

凌晨时分，你是否妥妥地抢到了购物车里的那款运动鞋？你的银行账户被老婆刷爆了吗？“剁手党”摩拳擦掌，电商平台不断“过招”，物流快递公司各显神通……本报记者分路探营，带你来看——

宁波“双十一”全记录

小伙伴们，动起来

时间：00：00

地点：海曙科创大厦

“小伙伴们，淘宝春晚看完了，让我们动起来吧！”昨天零时，海曙科创大厦21楼，博洋集团非传统渠道负责人一声令下，博洋的“双十一”大战开始了。

今年“双十一”，博洋全品类出击，并在家纺品牌上动足了脑筋：“去年我们预售尾款，目前做了2000万元，今年预计销售额提升至40%。”一旁的公司负责人告诉笔者，公司整体备货从4月份就开始设计，6月份进行爆款测试，7月份联合供应链进行整合。今年共有1859款产品参加“双十一”活动，整体备货2.5亿元。

说话间，办公间不时爆发出鼓掌声、欢呼声，销售额正在不断地冲高：1000万元、2000万元、3000万元……

“双十一”就像一场大战，既是技术的考量，也是人力的竞争。为了应对可能到来的销售高峰，博洋临时招聘了890人，基本是在校大学生，这些“青年军”的到来，不但让客服队伍羽翼丰满，而且还带来了无穷的活力。据介绍，零点开始后，博洋推出了许多互动促销游戏：收藏主推品或者收藏店铺即可参与抽奖；拉人分享赚红包，每拉5个人，可获得10元红包。

抢红包、抢爆款、抢“沙发”，一片“轻松”中，一个小时很快过去了，电子屏上的销售额已经超过了5000万元。“今年增长有点慢嘛，可能与天猫今年对男装加大宣传有关。”一旁的分析人员并没有惊慌：“时间还早呢，破亿会来的，破去年销售记录也会有的。”

鼓励声、回电声、敲打键盘声……办公室的人都忘情地投入到工作中。“战斗”，才刚刚开始。

（张正伟 张黎升）

一级“战备”迎跨境直邮

时间：7：30

地点：宁波栎社机场保税仓

虽然“双十一”跨境直邮的货物还没有“落地”，但宁波空港跨境电商运作已进入“战备”模式。7时30分，一架来自台湾的顺丰全货机在宁波栎社国际机场货运区降落，工作人员将满满两板车的货物运往保税仓库。“预计这两车就有四五千票货。”仓库一名工作人员向记者介绍，在接到飞机运来的货物后，空港保税仓库工作人员将其扫描、报关，在接受海关等部门查验后，昨天下午，这些商品就可运出仓库。也就是说，像货源在台湾的商品，从装上飞机到出发寄送，不到12个小时就能完成，之后被发往全国各地。

今年8月份，宁波空港开启跨境贸易电子商务“一般进口”模式，为全国的消费者跨境购物提供了“直邮”便利：开通之初日通关量仅200多票，到了10月份，这一数字已有2700多票，进入11月，日通关量直冲万票。

记者在空港保税仓库看到，这里的货物基本上是小包裹，有奶粉、尿不湿、化妆品、食品等，来自香港以及欧美地区，收件人分布于全国各地。“因为物流企业提前到海关、国检等部门备案，所以大大加快了通关速度，空港保税仓库除少量问题件外，基本上可以实



跨境电商迎来爆发，保税仓快递全力以赴保物流。

（殷聪 摄）

现当天进、当天出。”机场与物流园区管委会工作人员告诉记者，今年“双十一”活动期间，宁波空港的跨境商品通关量预计超过15万票，接下来会是网购商品物流高峰期，单日发单量最高预计超过3万票。

（张燕 徐铭德）

“快递小哥”显神通

时间：11：00

地点：顺丰速运姜山仓

与“双十一”大战同时拉开大幕的，还有地上的“快递小哥”。作为菜鸟网络的合作伙伴，宁波报达物流配送有限公司应分拣中心凌晨5时就收到了2万多单货物。

昨天中午，记者在宁波顺丰速运姜山仓看到，300多个工作人员正井然有序地进行分拣、配货、复核、打包等工作。截至正午，仓库处理订单量已达19万件，大大超过去年“双十一”全天15万件的订单总量。“预计日均发货量达到6.3万件，比去年增加约两成。发往宁波本地、苏浙沪等邻近省市场的快件及部分航空快件最快当天下午就能送达。”顺丰姜山仓相关负责人表示。

为提升高峰期的订单处理能力，顺丰速运宁波分公司在姜山仓首次推出了“仓储一体化”方案：以往需要统一运到鄞州中转点的货品，今年在仓库一楼大厅内就可进行中转，分拨后直接发车，不仅大大提高了工作效率，还能帮电商降低物流成本。此外，宁波顺丰对入驻的商家采取错开高峰、提前备货的措施，并开展校企合作，仅姜山仓就布

局了200多名学生参与分拣工作，占仓库员工总数的70%左右。

数据员紧盯着电脑，实时更新数据，仔细梳理核对。为保障发货速度，分拣中心采取了24小时不间断发货方式。“今年公司早在一个月前就进行安排，临时加派人手，再多货也不怕。”配送员小岳一边帮忙整理，一边笑着说。

据统计，今年“双十一”期间，全市快递企业快件业务量预计超2400万件，比去年同期相比增长四成以上，快递最高日处理量将突破600万件。

（董娜 王凉 孔芳芳）

“跨境电商”刷爆纪录

时间：14：30

地点：宁波保税区南区仓库

分拣、装箱、打包、贴制面单、扫描……昨天下午，刚投用不久的保税南区仓库内一片繁忙，每小时能处理7000个包裹的新型流水线不断运送着“双十一”包裹。在一千多名工作人员有条不紊的搬运中，一车车“战利品”通过EMS、顺丰、嘉里大通物流等快递公司发往全国各地。

今年保税区仓库除了东区原有的5万平方米仓库外，还投入使用保税南区仓库，加上今年企业自建的仓库，今年“双十一”期间保税区跨境电商仓库容积达25万平方米，是去年的5倍。

笔者在现场看到，今年跨境电商准备的跨境“宝贝”种类丰富，除了传统母婴类商品外，家电、日用品、食品等商品数量明显增加。“今年，我们的仓库里蔓越莓干、行李箱、洗面奶卖得不错。”宁波保税区正正电子商务有限公司

董事长姚正正说，“开战”不到一小时，公司网上交易额就已突破2000万元，9点多钟突破5000万元。“从目前趋势看，今天销售额突破一亿元没有问题，将是去年的两倍。”

（殷聪 周红梅）

明年再接再厉

时间：20：30

地点：高新区软件园

3.472、3.475、3.480…时钟已经过了20：15，位于高新区软件园11层的太平鸟电商“战场”大屏幕上，全品牌销售数据闪个不停，一点没有停下的意思。

“我们等等，看什么时候冲破3.5亿元。”前来“观战”的市领导和市商务委、市口岸办等部门的负责人兴致盎然。“从目前的销售趋势看，今年达到3.5亿元没有问题。”一旁的太平鸟集团董事长张江平信心十足。

太平鸟今年引入了大数据技术，全世界哪里的人购买多，什么样的款式最受欢迎，公司的后台一清二楚。这让太平鸟轻松上阵，昨天零点开始，销售数据就一路飙升，人们一觉醒来，它们的销售额就突破了去年的记录。“你们从中午开始就在为明年树立新目标了。”3.492、3.496、3.507…没有等人们反应过来，大屏幕上的销售额已经超过了3.5亿元。

“恭喜你们，希望明年再接再厉。”人们站起来祝贺。“做得好，明年‘双十一’依然可以有50%的增长。”张江平自信地说。

（张正伟 蔡朝晖）

（殷聪 摄）

恒大城市之光

EVERGRANDE CITY LIGHTS

180m²精装豪宅·均价18500元/m²

140m²载誉而来

中山路上·公园大宅·享全屋地暖 中央空调·送15万家私券

恒大地产
提前完成全年
1500亿目标

0574 27622222

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

黄浦中心/中山东路与世纪大道交汇处南300米 国贸地址/中山路以南 百丈路以北 西都路南侧世纪大道 交通银行/恒大公寓 中国银行/世纪金融中心 金泰路口/杭州湾隧道 甬莞高速(2014)第14号 甬莞高速(2014)第23号 甬莞高速(2015)第17号
免责条款:本项目资料所称面积均为建筑面积,所指及表述、量度内容仅供参考。最终以政府相关部门和商品房买卖合同为准,开发商依法拥有最终解释权。本广告旨在提供相关信息,不意味着本公司对出售作出任何承诺;本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的商品房买卖合同为准。价格有效期至2015年11月10日。

涉农电商掘金“双十一”

淘宝宁波馆日交易额超2000万元

脸上带了一丝倦意。

借着“双十一”的东风，昨日，淘宝宁波馆许多商家的生意非常红火。据了解，截至下午5时，除“一市蟹大人”销售额达到20万元外，“俞家年糕”年糕销售量超过2.5万公斤，“甬家铺子”海味零食销售突破1万单。

这样的销售业绩对于服装、工业品、快消品等电商领域来说不算什么，但对于农特产品销售来说已经非常不错了。这些普通的淘宝小店，如今正迸发出令人吃惊的市场潜力。而这些，也是目前我市农村电商发展势头的一个缩影。

陈仲，宁海一市人，是淘宝宁波馆商家“一市蟹大人”的掌柜。目前，他开设了2家淘宝店，1家天猫店，年销售额达到500万元。去年，他开的网店还成为淘宝青蟹类目的销售冠军。

“今天网上销售情况不错，到中午11时，便做成了1000单生意，成交额大概有10万元，客户来自北京、上海、成都、广州等地。为了做好‘双十一’生意，从半夜到现在，大家没怎么睡觉。”谈到网店“双十一”的销售业绩时，陈仲很高兴，只不过

毛蟹“爬”进淘宝网



昨天，余姚市马渚镇养殖户夏荣换正在养殖池边捆扎包装毛蟹，为“双十一”订单发货。据余姚团市委青农部介绍，目前，该市有30多名农村青年从事毛蟹、甲鱼、土鸡等养殖，并与快递企业合作，借助互联网拓宽销售渠道。

（徐文杰 吴浩东 摄）

快递爆仓占道分发 鄞州城管开展整治

本报讯（记者沈孙晖 通讯员朱娇娇 徐益辉）“双十一”在引爆网购狂潮的同时，快递公司也忙疯了。据了解，鄞州各家快递公司快递爆仓，不少店家将快递放在门口，甚至直接堆在人行道上，给周边居民通行带来不便。对此，鄞州区城管局进行了整治。

昨天上午9时，鄞州中河街道里缪家路长发快递的张师傅正忙得团团转，“有些买家赶在‘双十一’前购买，所以从上周开始，店里的快递比平时多了一倍，估计接下来几天快递量还会翻好几倍。”据了解，中河辖区约有10家快递公司，为了尽可能减少“双

十一”前后快递占道的情况，中河城管中队在节前就对辖区内各家快递门店进行走访，并发放《温馨提示》，提醒快递随到随走，不占道扰民；快递包装不随便乱扔。从昨天开始，该中队加强对快递门店周边的巡查力度，特别是上午9时左右和下午4时左右的快递到货期，一旦发现快递占道情况特别严重，将按照相关法律法规进行查处。

据了解，占道堆放、分拣快递属于占道经营行为，但因为快递属于较特殊物品，若正常执法进行暂扣，可能会给收件人带来种种不便，因此城管部门以规范、劝导、教育为主。

无理由退房

恒大住宅

